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Ah, vége-vége! Így szól az
egyik ballagóvers kezdõsora.
VÉGRE! – jegyzi meg gondolat-
ban sok búcsúzó tanítvány. Gon-
dolataik végigperegnek óvodás-
koruk elsõ csetlõ-botló, esetleg
selypes szlovák kiejtésén. Ma már
nyelvvizsgával bírnak. Az idõ
gyorsan elrepült, talán mennének,
talán inkább maradnának. Vonz-
za õket az ismeretlen, marasztal-
ja a sok ismerõs. Tiszteletükre vi-
rágdíszbe öltözött az iskola min-
den szeglete. Ilyen szépnek sosem
látták.  Kamaszok, s csak most
értik meg, mit jelentett a második
otthon. A Szlovák Általános Isko-
la, Óvoda és Diákotthon 8./a, és
8./b osztályosainak június 18-a
vasárnap, az elindulás dátuma
volt. Megismételhetetlen „rajtjuk-
nál”, a ballagási és évzáró ünnep-
ségen jelen voltak az egykori ta-
nárok, óvónénik, szülõk, nagyik,
testvérek, a város képviselõi.  A
tanárok tûrõképessége, szaporodó
õsz hajszálaik vezették a diáko-
kat mind feljebb a nagybetûs élet
kapujába. Általuk tudásban gya-
rapodva, tenni akaró, céljaik meg-
valósítására törekvõ ifjakká vál-
tak. Szellemi hagyatékukat 3

Színes virágok útjain
pontban foglalták össze a szlovák
általános iskolából ballagók:

– Öregbítsd iskolád hírnevét!
– Folytasd a hagyományokat!
– Fogadd meg a tanár szavát!
A „kicsik” ha betartják ezeket

a pontokat, akkor helyi, megyei,
országos és határon túli versenyek
gyõztesei lehetnek, nyelvvizsgát
tehetnek. Jutalomkirándulások,
értékes ajándékok és jutalom-
könyvek gazdáivá válhatnak.
Csakúgy, mint a most elballagott
41 végzõs. Medvegy Pálné igaz-
gatónõ, értékelve az elmúlt idõ-
szakot, ismertetve az iskola jó ta-
nulmányi átlagát, így fogalmazott:
„Fantasztikusak vagytok lurkók,
szuperek kollégák! ” Találkozunk
2011-ben! – hirdeti az üresen ha-
gyott tanterem vakációra felké-
szült táblája. A frissen végzettek
tapasztalatot gyûjteni, kipróbálni
mindazt, amit életnek neveznek,
széjjelrepülnek a szélrózsa min-
den irányába. Jól esik majd újra
hallani: Dobrý deò! Jó napot min-
denkinek! Szlovákul is szól a kö-
szönés ahhoz, kinek ez kedves.
Virágok útjain egy üzenet: Isko-
ládba bármikor visszatérhetsz!

- Maya -

Az Evangélikus Ótemplom
vastag falai között búcsúztak is-
kolájuktól a Benka Gyula Evan-
gélikus Általános Iskola nyolca-
dikosai, akiket elsõként Lázár
Zsolt igazgató lelkész üdvözölt.
Vezetésével imában adtak hálát
Isten jótéteményeiért, majd a
Timóteushoz írott levélbõl idéz-
ve indította útjukra a ballagókat
a lelkész. – A kisgyermekekbõl
szinte felnõtté lett ballagók most
elköszönnek az iskolától, mert
új feladatokat kapnak. Remélem
azonban – mondta Lázár Zsolt
–, hogy a gyülekezettõl nem vál-
nak meg. Azt kívánta nekik,
érezzék mindig a közösség tá-
mogató erejét.

A hallgatóságot kissé meglep-
ve, számokkal írta le a végzõs
diákok eddigi életét. Kiszámol-
ta hány napot, tanórát töltöttek
az iskolában. Azt, mennyit alud-
tak ezalatt az idõ alatt, hány nap-
felkeltét és hány napnyugtát lát-
hattak, s az eredményként kapott
hatalmas számot állította szem-
be azzal a rengeteg idõvel, ami

Minden percet
boldogságban

még elõttük áll. – Azt kívánom
– fejezte be különös gondolat-
menetét –, hogy mikor visszatér-
tek azt mondhassátok, minden
percet boldogságban töltöttetek.

Színes mûsort láthattak a ven-
dégek, köztük a város vezetése
nevében megjelent polgármester
Babák Mihály és a képviselõtes-
tület több tagja is. Elbúcsúztak
a nyolcadikosok és elbúcsúztat-
ták õket a hetedikesek. A szülõk
nevében Kovács Mátyásné em-
lékezett vissza a közös munká-
ra, élményekre.

“Csak attól gazdagodunk,
amit másoknak adunk” – kezdte
mondandóját Molnár Istvánné
igazgató, majd felidézte az
együtt töltött éveket. – Tanárai-
tok az igazi emberi értékeket
közvetítették számotokra. Néha
szigorúan, de mindig szeretettel.
Hála Istennek nem volt hiábava-
ló – utalt a diákok elõmenetelé-
re. Végezetül azt kívánta a bú-
csúzó diákoknak, hogy vala-
mennyien jussanak el a bölcses-
séghez.

Vakáció-csalogató verssel
kezdték a TSF Gyakorlóiskolá-
jának búcsúzó negyedikes diák-
jai a múlt héten csütörtökön dél-
után rendezett ballagási ünnep-
ségüket, s bizony nem sokáig
kellett várni: alig egy óra múl-
tán, az ünnepség végén „kitört”
a várva-várt vakáció. A ballagá-
si ünnepségen részt vett Szakács
Mihályné dr. a TSF PFK fõigaz-
gatója, Lipcsei Imre fõigazgató
helyettes, Besenczy Zoltán al-
polgármester,  dr.  Réthy
Vilmosné osztályvezetõ és
Rágyanszky István a gimnázium
igazgatója.

Mielõtt a csalogatás hatására
eljött a vakáció, még annak
rendje-módja szerint búcsút vet-

Vakáció-csalogató
tek a Gyakorló feltarisznyázott
negyedikeseitõl, s õk is elbú-
csúztak eddigi tanulmányaik
helyszínétõl. A harmadikosok
nevében Paraizs Attila idézte fel
az együtt töltött évek számtalan
élményét: a balatoni táborozást,
gyermeknapokat, adventi készü-
lõdéseket, s kívánt további sike-
reket a búcsúzó diákoknak. A
negyedikesek gondolatait De-
meter Barbara öntötte szavakba,
midõn úgy nyilatkozott: frissek,
vidámak, bátrak vagyunk. Meg-
köszönte tanítóiknak a törõdést,
az élményeket. A zászlóátadást
követõen a negyedikesek egy
verscsokorral is elbúcsúztak az
õket eddig tanítóktól, majd Kiss
Margit igazgató szólt a diákok-

hoz, szülõkhöz, összegezve az
eltelt tanév eseményeit. A bal-
lagási és tanévzáró ünnepségen

vehették át a tanév során kiemel-
kedõ munkát végzõ diákok meg-
érdemelt jutalmukat.


